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با دانستن  اینچ تقویت شده است.    0/ 75نی با چهار میله فولادی هر یک به قطر  ک بتبلو در شکل زیر یک  

برابر   بتن  یانگ  𝐸𝑐مدول  = 3.6 × 106 𝑝𝑠𝑖  ،  برابر فولاد  یانگ  𝐸𝑠مدول  = 29 × فشاری         106 نیروی  و 

𝑃 = 150 𝑘𝑖𝑝 :مطلوب است 

 فولادی های تنش در بتن و میلهمحاسبه الف( 

 محل اعمال نیرو تغییر مکان در ب( 

برای مدل سازی    .افزار آباکوس مدل کرده و نتایج را با مقدار تئوری مقایسه نمایید در ادامه مسئله را با نرم

 استفاده نمایید.    Embedded Regionمیلگردها از دو روش مختلف یک بار با پارتیشن زدن و بار دیگر از روش  
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 » حل تئوری « 

    ها:تنش در بتن و میلهالف( 

𝛿𝑐 = 𝛿𝑆𝑡 →  
𝑃𝑐𝐿

𝐴𝑐𝐸𝑐
=  

𝑃𝑠𝑡𝐿

𝐴𝑠𝑡𝐸𝑠𝑡
→ 𝑃𝑐 =

𝐴𝑐𝐸𝑐

𝐴𝑠𝑡𝐸𝑠𝑡
𝑃𝑠𝑡   

𝑃𝑠𝑡 + 𝑃𝑐 = 𝑃 → 𝑃𝑠𝑡 +
𝐴𝑐𝐸𝑐

4𝐴𝑠𝑡𝐸𝑠𝑡
𝑃𝑠𝑡 = 𝑃 

𝑃𝑠𝑡 =
𝑃

1 +
𝐴𝑐𝐸𝑐

4𝐴𝑠𝑡𝐸𝑠𝑡

=
150000

1 +
[64 − 4 ×

𝜋
4

(0.75)2] × 3.6 × 106

4 ×
𝜋
4

(0.75)2 × 29 × 106

= 27912 𝐼𝑏    

𝑃𝑐 = 𝑃 − 𝑃𝑠𝑡 = 150000 − 27912 = 122087 𝐼𝑏 

𝜎𝑠𝑡 =
𝑃𝑠𝑡

𝐴𝑠𝑡
=

27912

4 ×
𝜋
4

(0.75)2
= 15802 𝑝𝑠𝑖 

𝜎𝑐 =
𝑃𝑐

𝐴𝑐
=

122087

64 − 4 ×
𝜋
4

(0.75)2
= 1961 𝑝𝑠𝑖 

    ( تغییرمکان در محل اعمال نیرو: ب

𝛿𝑐 = 𝛿𝑆𝑡 =  
𝑃𝑐𝐿

𝐴𝑐𝐸𝑐
=

122087 × 48

62.23 × 3.6 × 106
= 0.0261 𝑖𝑛 
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متر تقویت شده است. با  میلی  28در شکل زیر یک بلوک بتنی با شش میله فولادی هر یک به قطر   تمرین:

برابر   بتن  یانگ  مدول  𝐸𝑐دانستن  = 25 𝐺𝑃𝑎  برابر فولاد  یانگ  مدول   ،𝐸𝑠 = 200 𝐺𝑃𝑎   فشاری نیروی   و 

  𝑃 = 1550 𝑘𝑁  :مطلوب است 

 های فولادی الف( محاسبه تنش در بتن و میله

 ب( تغییر مکان در محل اعمال نیرو 

 Embedded Regionبرای مدل سازی میلگردها از دو روش مختلف یک بار با پارتیشن زدن و بار دیگر از روش  

 میلی متر قرار دهید.  300ای به قطر استفاده نمایید. مرکز میلگیردها را روی دایره

 

 


